OSNOVNA ŠKOLA „PETAR ZRINSKI“ JALŽABET
Jalžabet, 15.03.2018.
Temeljem članka 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, (Narodne novine br.  87/08, 86/09, 92/10, 105/10-ispravak, 90/11, 16/12, 86/12, 94/13, 152/14, 7/17) OSNOVNA ŠKOLA „PETAR ZRINSKI“ JALŽABET, Varaždinska 19a, 42 203 Jalžabet raspisuje:
Natječaj
za radno mjesto
       1.    Domar/ka – spremač/ica, 1 izvršitelj na određeno, puno radno vrijeme (domar/ka 20 sati ukupnog tjednog radnog vremena; spremač/ica 20 sati ukupnog tjednog radnog vremena).

Uvjeti za domar/ka -Uz uvjete propisane Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi i Pravilnikom o radu Osnovne škole „Petar Zrinski“ Jalžabet, kandidat mora ispunjavati uvjete propisane važećim Pravilnikom o poslovima upravljanja i rukovanja energetskim postrojenjima i uređajima ( Narodne novine  br. 88/14, 20/15) – završena srednja škola tehničke struke
Uvjeti za spremač/ica – Uz uvjete propisane Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi kandidat mora ispunjavati uvjete propisane Pravilnikom o radu Osnovne škole „Petar Zrinski“ Jalžabet – završena osnovna škola.
OPIS POSLOVA:
Opis poslova utvrđen je važećim Pravilnikom o djelokrugu rada tajnika te administrativno-tehničkim i pomoćnim poslovima koji se obavljaju u osnovnoj školi.

SVI KANDIDATI SU DUŽNI DOSTAVITI:
- zamolba sa životopisom
- dokaz o odgovarajućem stupnju obrazovanja (presliku svjedodžbe o završnom ispitu ili drugi dokaz o završenoj školi)
- dokaz o položenom stručnom ispitu (o osposobljenosti za rukovanje centralnim grijanjem) prema posebnim propisima
- uvjerenje o posebnoj zdravstvenoj sposobnosti za obavljanje poslova s posebnim uvjetima rada
- domovnica i rodni list
-  uvjerenje o nepostojanju zapreka za zasnivanje radnog odnosa u školi, prema članku 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (ne starije od 6 mjeseci)
- dokaz o stažu osiguranja (potvrda ili uvjerenje iz evidencije HZMO-a)
Kandidati koji imaju pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnom zakonu, dužni su u prijavi pozvati se na to pravo i priložiti sve propisane dokaze o status/pravu na koje se pozivaju.
Kandidati koji se pozivaju na pravo prednosti pri zapošljavanju u skladu s člankom 102. Zakona o hrvatskim braniteljima iz domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (NN 121/17), uz prijavu na natječaj dužni su, osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta,  priložiti i  dokaze propisane člankom  103. stavkom 1. Zakona o hrvatskim braniteljima iz domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (NN 121/17).
Poveznica na internetsku stranicu Ministarstva: https://branitelji.gov.hr/zaposljavanje-843/843
a dodatne informacije o dokazima koji su potrebni za ostvarivanje prava prednosti pri zapošljavanju, potražiti na slijedećoj poveznici: https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages//NG/12%20Prosinac/Zapo%C5%A1ljavanje//POPIS%20DOKAZA%20ZA%20OSTVARIVANJE%20PRAVA%20PRI%20ZAPO%C5%A0LJAVANJU.pdf
Kandidati potrebnu dokumentaciju dostavljaju isključivo u preslikama.
Rok za podnošenje prijava je 8 dana od dana objave natječaja.
Na natječaj se mogu prijaviti osobe oba spola.
Nepotpune i nepravodobne prijave neće se razmatrati. 
Rok za podnošenje prijava je od 15. ožujka 2018. do 23. ožujka 2018.
O rezultatima natječaja kandidati će biti obaviješteni u zakonskom roku.
Prijave s potrebnom dokumentacijom dostaviti poštom na adresu škole s naznakom „za natječaj – domar/spremač“, Osnovna škola „Petar Zrinski“ Jalžabet, 42 203 Jalžabet, Varaždinska 19a. 
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